
中学生向け数学               中学校      学年 氏名             

（問題先頭の丸文字は問題を解ける学年を示し各学年で学ぶ項目は全てその学年に含ます。） 

（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：代表的、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、Ｆ：標準的） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）★★★（７５点必須） 

②：１１６ｇｇ０１１０２４ｉｗａｔｅ６ｙｘｄｓ４ｚ    難易度３ 
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次の図のように、２点Ａ ０，１０）、Ｂ（－１０，０）を

通る直線 　 がある。また、点Ａと 軸上の

点Ｃ（５，０）を通る直線 がある。

いま、線分ＡＢ上に点Ｐ、線分ＡＣ

上に点Ｑをとり、２点Ｐ，Ｑから

軸に引いた垂線と 軸との交点を

それぞれＲ，Ｓとし、四角形

ＰＲＳＱをつくる。このとき、

次の１）２）の問に答えよ。

１）★直線 の式を求めよ。

２）★★四角形ＰＲＳＱが正方形になるとき、

  この正方形の　１辺の長さを求めよ。  　

　ただし、座標の１目もりを１ｃｍとする。  
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問題の解き方と復習のポイント 
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の交点を求める。 　Ｑの 座標

Ｐの 座標

Ｑの 座標－ Ｐの 座標 ＝Ｐの 座標

　　

　　 正方形1辺の長さは６（ｃｍ）

 


